
 7201/8201العام الدراسي  لرياضياتمادة ا -مذاكرة فصل ثاني    

 600الدرجة :                ( جـالنموذج ) -الصف التاسع                                                             

 د/ 60/: في كل مما يأتي إجابة واحدة صحيحة من ثلاث إجابات مقترحةالسؤال الأول :

  :  في تجربة عشوائية مجموع احتمالات نتائج التجربة يساوي – 1

      0                            ❖    1                                            0.5                  

𝑓(𝑥)  وفق التابع 9أسلاف العدد  – 2 = 2𝑥 + 1  : 

         19                   ❖  4                          −4    

3𝑥:        جملة المعادلتين حل – 3 + 𝑦 =  هو الثنائية      5

𝑥 + 2𝑦 = 0                                                 

     (0,5)                         ❖  (2,-1)                          (-2,1) 

   :   1,2,4,5,6,7,8,10,10العينة  في ثالثالربيع ال -4

     6                     3  ❖                    9  

 د/ 40 /كلمة صح أو خطأ : ب أجيبي  السؤال الثاني :

 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹  مرسوم في دائرة فإن مسدس منتظم 𝐴𝑂̂𝐵 = 120°. 

 . كرة هي 0في الفراغ ،مجموعة النقاط التي مسافاتها متساوية عن نقطة ثابتة ❖

  ربع محاور تناظرية .أللمربع 

 6حرفه  مكعب 𝑐𝑚   36فتكون مساحته (𝑐m)2 

 /لكل تمرين د75 /: أجيبي عن التمارين الآتية :السؤال الثالث

  التابع  ليكن :التمرين الأول𝑓 : المعرف بالعلاقة 

f𝑥 = 25𝑥2 − 10𝑥 + 1 

𝑎𝑥)اكتبي قاعدة الربط بالشكل  -1 − 𝑏)2          

كل من الأعداد  ةأوجدي صور– 2    
1

5
 , 0       

 1أوجدي أسلاف العدد  -3    

 :التمرين الثاني  ❖

  في الشكل المجاور :

 𝐵𝐺𝐶   3√4مثلث متساوي الأضلاع طول ضلعه  

  𝐷𝐺𝐶  مثلث قائم في𝐺  حيث𝐷𝐺 = 4 . 

 والمطلوب : 

sinثم احسبي 𝐷𝐶وجدي أ -1 𝐺𝐷𝐶 . 

 مركز الدائرة المارة برؤوسه .دائري وعيني  𝐺𝐷𝐵𝐶أثبتي أن الرباعي -2

 

 

 : التمرين الثالث 

𝑎𝑥لتكن المعادلتان :                                                                                               + 𝑦 = −4 

❖ 𝑥 − 𝑦 = 1                                                                                                                                           

      ( حل المعادلة  6-,1إذا علمت أن الثنائية ) 𝑎عيني قيمة العدد -1

𝑎بفرض  -2 =  أوجدي الحل المشترك للمعادلتين بيانياً . 2

  

 

 



  في الشكل المجاور : :التمرين الرابع 

نضع داخله كرتان متماثلتان نصف قطر كل منهما  𝑐𝑚(6,3,4)متوازي مستطيلات أبعاده 

1.5𝑐𝑚 . تمسَّان وجوهه 

 والمطلوب: 

 . أوجدي حجم الفراغ بين الكرتين ووجوه متوازي المستطيلات -1

 : د/200/حلي كل من المسألتين الآتيتينالسؤال الرابع: ثالثاً 

 المسألة الأولى :

 كرات متماثله ، ثلاث منها حمراء واثنتان خضراوان وثلاث منها زرقاء. 8يحوي صندوق 

 . المسحوبينللمرة الثانية ونتأمل لوني الكرتين كرة  نسحب من الصندوق عشوائياً كرة ثم نعيدها إلى الصندوق لنسحب منه

 ارسمي شجرة الاحتمالات محملة بالاحتمالات . -1

 . اكتبي لائحة بالنتائج الممكنة -2

 .(لون واحد)الكرتان المسحوبتان من   𝐴 ليكن -3

 )الكرتان المسحوبتان من لونين مختلفين (  𝐵 وللحدث

 متعاكسان ولماذا.   𝐵 و    𝐴هل الحدثان 

 𝑃 (𝐵)ثم استنتجي  𝑃 (𝐴)احسبي  -4

   المسألة الثانية :

 𝐴𝐵𝐶𝐸𝐷  منتظم .  مخمس𝐶  0برؤوسه والتي مركزها الدائرة المارة .  

 . 𝐴𝑂̂𝐸و  𝐵𝑂̂𝐶احسبي قياس الزوايا  -1

 . 𝐸𝐵̂𝐴و  𝐴𝐶̂𝐸و  𝐵𝐴̂𝐶و  𝐵𝐸̂𝐶قياس الزوايا احسبي  -2

 متساوي الساقين .    𝐶𝐸𝑀برهني أن المثلث  -3

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 ............. انتهت الاسئلة .............


